

本报互动平台



拨打24新闻热线:
96706 6982110



搜索网址:
http://taian.qw
b.com.cn/



@齐鲁晚报·今日泰山
http://t.qq.com/jin
ritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

城区主干道排水窨井装防护网

承重150公斤左右,万一井盖出问题可避免伤人

本报泰安9月11日讯(记者王世腾) 近日,泰安市城市排水管网管理所对城区11条主干道的1800多个窨井安上防坠网,防坠网承重150公斤到160公斤,保障过往市民安全。

11日上午,在泰良路恒基福园小区门口拐弯处,几名工人打开一个窨井井盖,距离井口约三四十厘米的位置,有一张绿色网把下水井遮了起来,形成了一个防护层。记者看到,这些编织防坠网的绳子直径在2厘米左右,每个网格孔的长度约为6厘米,绳子全都是青色的。这些绳子由6个特制的“螺丝”紧紧钉进了下水井四周的井壁里。

“从9月4日开始,工人对11条主干道安装防坠网,目前全部安完了,正在进行验收。”泰安市城市排水管网管理所工作人员说,井里的绳子全都是尼龙绳,非常结实。固定尼龙绳用的这种“螺丝”叫做防坠网连接件,这个连接件一端绑着绳子,另外一端非常长,足有20厘米,被深深地钉进了井壁内,可以确保防坠网被牢牢地固定住。为证实防坠网的“威力”,一名工人跳下井口站到了防坠网上。“我有80公斤重,跳到这个防坠网上一点事都没有,非常安全。”工作人员说。

很多路过的市民看到下水井下面多出了一道防坠网,都表示特别好奇,听到防坠网的功能和用处后,很多市民表示,安上防坠网后,至少不用担心掉到下水井里去了。“以前从网上听说有人因为掉到下水井里,跌成重伤甚至是死亡,假如城区所有的下水井都能安上防坠网的话,咱们就能吃上‘定心丸’了。”家住



防坠网上站个人没问题。本报记者 王世腾 摄

恒基福园小区的李先生说。

泰安市城市排水管网管理所工作人员介绍,井盖长期受到车辆碾压,很容易破损,而且有人专门偷盗井盖出售牟利,给行人的出行带来了安全隐患。如果遇到暴雨天气,下水井排水不及时,井盖也会很容易被顶走,而且由于地面积水特别深,行人路过时很难发觉井盖遗失,一旦掉入下水井后果不堪设想。

“目前城区内的窨井浅的有一两米深,深的达四五米,一旦发生行人坠井事故,非常危险。而防坠网选用的是尼龙绳材质,具有非常强的抗腐蚀性,不怕日晒雨淋,而且能承受300公斤的重量,安全系数相当高。”工作人员说,防坠网寿命一般为5-7年,工作人员也会随时购进一批新防坠网进行更换,同时也将防坠网的更换工作列入日常维护的内容。

单位“黄标”车上路 一上午查处30多起

本报泰安9月11日讯(记者曹剑) 10日、11日两天,交警二大队在辖区东岳大街沿线治理黄标车,查到包括大学班车、救护车、园林洒水车在内的黄标车30多辆。“私家车不贴绿标都不敢上路了,单位用车黄标还敢呼噜跑,环保意识有待加强。”

10日上午,泰安市交警二大队二中队在东岳大街和望岳东路路口治理黄标车。9点左右,一辆私家车自东向西驶来,前挡风玻璃没有张贴环保标志,交警拦下检查该车并没有取得绿标,随即开出了罚单。9点19分,一辆救护车自北向南驶来,交警一眼发现该车左上角为黄色

环保标志。经查,该车为第四人民医院所有,确实为黄标车。民警开出了罚款200元罚单。

10点半左右,山东科技大学一辆接送老师车辆被交警拦下,同样为黄标车。一直到11点07分,一辆园林洒水车因为黄标车也被交警拦下。两辆车均开出了罚款200元处罚。

民警介绍,当天上午,共查获包括救护车、大学班车、园林洒水车在内共30多起黄标车违法行为。“经过前期治理,现在私家车主基本都能遵守规定,没有绿色标志不驶入城区,但是一些单位用车却一直一直在路上行驶。”民警说。



黄标救护车。(警方提供)

18日试鸣防空防灾警报

四类警报信号要听懂,持续时间约15分钟

本报泰安9月11日讯(记者侯峰) 为让市民熟悉防空、防灾警报信号,切实增强人民群众防空、防灾意识。泰安市于9月18日组织实施防空、防灾警报试鸣。北京时间上午10时整,市区上百台防空警报设备将同时鸣响。

18日,城区试鸣的防空、防灾警报信号分为四类,根据鸣放顺序分别是预先警报、空袭警报、灾情警报、解除警报。据了解,四类警报的含义和鸣放方式

都不同。预先警报为鸣36秒,停24秒,反复3遍为一个周期,时间为3分钟,一般在敌方对我方攻击有预兆时发放,这时一般要求人员开始疏散或实施防护。空袭警报为鸣6秒,停6秒,反复15遍,时间为3分钟,在敌方将要攻击时发放,要求人员就地隐蔽。灾情警报为鸣15秒,停10秒,鸣5秒,停10秒,反复3遍为一个周期,时间为2分钟,在自然灾害、重大事故灾难发生或即将发

生时发放,让公众提前预知,做好应急准备,提高防范和应对自然灾害、事故灾难的能力。解除警报为连续鸣3分钟,要求人员迅速消除空袭后果,防备敌人再次空袭。

18日试鸣时,每种警报信号间隔时间为30秒,持续时间约15分钟。在防空警报试鸣期间,市民在听到防空警报音响信号后,可注意听辨各种警报信号,不必惊慌,无需采取任何行动。

县市车管所受理异地审车

驾驶证延期申请也能办理

本报泰安9月11日讯(记者曹剑 通讯员 杜娇) 10日起,申请委托省外核发检验合格标志业务,除泰安市车管所外,各县市车管所也可以办理,在各县市注册的车辆因故不能在登记地或省内各地市办理业务的,可就近到各县市车管所申请办理委托业务。此外,县市车管所还可办理驾驶证延期申请业务。

车管所工作人员说,除大型客车、校车以外的机动车,均可到泰安市以及各县市车管所办理异地委托审车业务,申请时应提供机动车登记证书或者行驶证原件及复印件。申请前,机动车所有人应当将涉及机动车的道路交通违法行为和交通事故处理完毕。

同时,自9月10日起,除泰安

名称	地点	电话
泰安市车辆管理所	泰安市满庄镇南留南村	0538-5555900
新泰大队车辆管理所	新泰市新安路	0538-7100568
肥城大队车辆管理所	肥城市泰临路	0538-3259219
东平大队车辆管理所	东平县西山路四海城北首	0538-2833176
宁阳大队车辆管理所	宁阳县七贤路北首	0538-6343579

办理地点及电话。

市车管所外各县市车管所也可办理机动车驾驶证延期申请业务,因出国、服役等原因需要办理延期期满换证,延期审验,延期提交身体条件证明的机动车驾驶人,可在住所地县市车管所申请办理。

提交申请表,机动车驾驶人的身份证明,延期事由证明(入伍通知书、出国劳务合同或证明、单位证明等)、机动车驾驶证

和1张近期一寸白底免冠彩照。延期期限为自驾驶证有效期截止日期、记分周期结束日期或者应当提交身体条件证明的日期开始计算。最长不超过三年。需要注意的是,延期期间机动车驾驶人不得驾驶机动车。

工作人员说,办结时限定在自受理之日起一日内办结。“车管所做好‘最后一公里’服务工作”。

“十一”前治黑车 乱涨票价更得查

本报泰安9月11日讯(记者王世腾) 9日起,泰安市开展为期一个月道路运输市场专项整治,主要治理黑车,不按规定站点停靠的班线客车,超载超限,擅自提高票价,黑驾校等,两天时间里已查扣4辆违规运营车辆。

泰安市交通运输局工作人员介绍,此次整治从9日开始,主要治理未经道路运输经营许可,擅自从事道路运输经营或超越许可范围非法从事道路运输经营等扰乱市场秩序的行为,使用失效、伪造、变造、被注销等无效的道路运输许可证件(标志牌)从事道路运输经营的行为。

治理不按规定站点停靠或不按规定的线路、班次行驶,在运输途中擅自变更运输车辆或将旅客移交他人运输的行为。采用不正当手段招揽旅客或学员,聘用无相应从业资格证件的人员从事道路运输经营的行为;道路运输车辆超员、超载,擅自改装和不按规定安装使用车辆卫星定位

装置的行为;不按规定使用计价器,拒载乘客和服务不规范、不文明等行为。

整治擅自抬高票价(学费)和不执行规定的收费标准的行为;未按照规定执行机动车维修质量保证期制度,未按照有关技术规范进行维修作业,未在经营场所公布收费项目、工时定额和工时单价等各种违法违规经营行为;未严格落实“三不进站,六不出站”等安全制度的行为;乱设驾校招生代办点、非法培训点,违规挂靠经营和不按规定的场地、线路培训教学的行为;不按照教学大纲规定的培训内容、学时进行培训和按照规定要求建立学员培训档案的行为。

截至目前,泰安市交通运输局运管处、稽查支队共出动执法人员34人次,3辆执法车,发放《通告》800余份,现场检查营运车辆220余辆,查扣违法违规营运车辆4辆,暂扣10套道路运输证件,收缴非法悬挂出租标识9个。

泰医附院耳鼻喉专家 做客本报空中诊室

本报泰安9月11日讯(记者路伟) 中耳炎这种常见病,困扰着不少市民。下期空中诊室,我们将邀请到泰山医学院附属医院耳鼻喉科副主任、主任医师、教授战秀兰,她将为我们的讲解中耳炎的常识。

耳闷、耳鸣等是中耳炎主要症状之一,患上中耳炎,人的听力也会受一定影响。卡他性中耳炎是中耳炎的一种,但是单纯靠服用药物治疗,效果并不好,泰山医学院

附属医院耳鼻喉科在治疗卡他性中耳炎中使用鼓膜置管术,效果好,不少患者因此康复。

本期“空中诊室”栏目中,战秀兰教授将与广大读者交流中耳炎等疾病的常见问题。时间:9月18日上午9:30-11:00,读者可拨打健康热线18653887225,与专家进行直接交流,也可提前发送问题至栏目电子邮箱jinritaishan2013@163.com。